

2022 年 5-8 月 Part2 保留题中文翻译 (第 2 套故事<共 5 套>)

1. 不喜欢的规则

在我的家乡，所有司机上高速路必须交过路费。我很不喜欢这条规则，因为它导致车辆经常拥堵，非常浪费时间。

我对这条规则很熟悉是因为我奶奶住在另一个城市，大约两小时车程。所以我和爸妈周末经常会开车去看她。去她家的路上有条高速公路。每次过路要求必须停车缴费。因为是周末，很多人都要出城，我们经常会被困在高速公路出口处的收费站。等待通过收费站的汽车经常都排的长长的队。事实上，在我们离收费站还有几公里的时候开始，车辆就基本在以蜗牛一样的速度前行。

我真的一直都希望有一天高速公路可以完全取消收费这条规则，如果所有的收费站都能被拆除就太好了，因为它们真是很令人讨厌。大部分时间我都会在收费站那里浪费 1 个小时等待。除了看手机打发时间，也没其他可以做的事情，我甚至还需要忍受着周围汽车的加塞或是鸣笛声，非常让人烦躁。

所以高速路收费是我觉得特别烦人的一条规则。虽然听上去不太可能实现，但我真的希望可以取消高速路收费，从而帮助解决一下堵车的问题。

2. 有趣的歌曲

我想要说的是一首说唱歌曲叫《明天不上班》，演唱者叫谢帝。他是中国优秀的说唱歌手和词曲创作者。

我第一次听到这首歌是在微博上看到一个视频的时候。事情发生在上一个国庆假期，有一条高速路特别堵。为了打发时间，有一个人坐在车上放起了音乐，就是我刚刚说的这首歌，歌曲是用四川方言唱的，特别逗。音乐响起的时候，有一辆车上好几个人一起跟着唱了起来，他们都从车上探出头一起开始唱。就像那首歌名一样，你可以感觉到这群人明天真的不上班，开心到爆。

我立马被那首歌吸引了。然后我在网上搜了这首歌的歌词。每一句都完全代表了打工族不想上班想去嗨的愿望，非常适合在你感到压力大的时候听。事实上这首歌是谢帝的成名曲。据说谢帝在出名前也和我们一样是打工族。但是他从未放弃自己对说唱的爱好的爱好。我觉得是他的天赋和坚持让他写出了这样一首爆红的歌。希望未来他可以写出更多畅销曲，我很期待听到更多像这样的独特的歌曲。

3. 向长者学习技能

说到我向比我年长的人学习技能，我首先想到的是我学习用单反拍照的经历。去年我特别痴迷于单反相机。我觉得单反拍出来的照片比手机拍的好太多了。所以我很想要学习这个技能。

当摄影师不是一件容易的事情。幸运的是，我的舅舅，也就是我妈妈的哥哥，是个特别棒的摄影师。他今年五十多岁，已经从事摄影工作三十多年了。所以我跟着他学习了很多。我舅舅很耐心，他给我讲了很多摄影的许多基本理论，比如构图、灯光和时间的选择。他还给了我大量的实践经验。例如，周末时候他会带我去一些地方拍照，他一步步教会了我如何调整相机的模式和曝光水平，以适应不同的环境和亮度水平。

老实说，说起来容易做起来难。我真的努力按照舅舅讲的操作了。我拍的照片也确实比以前好多了，我学到很多关于构图方面的技巧。但是，说实话还有很多技巧我需要多锻炼。我拍的夜景总是很模糊。

所以到现在为止，我只是学到一点皮毛。我还会继续向我舅舅请教。我也期待着可以有自己出色的作品集和他分享。

4. 未实现的志向

我有一个想当摄影师的梦。我的舅舅，也就是我妈妈的哥哥，是个特别棒的职业摄影师。已经从事摄影工作三十多年了。所以我对这个职业很熟悉。作为摄影师，你可以带着相机去任何漂亮的地方工作，而且薪酬还很高。所以这是我向往的职业。

然而，当摄影师不是一件容易的事情。你必须了解摄影的许多基本理论，比如构图、灯光和时间的选择。幸运的是，我们学校开设了摄影选修课，我上学期选修过。老师是个特别棒的摄影师，他给了我们大量的实践经验。例如，他一步步教我们如何调整相机的模式和曝光水平，以适应不同的环境和亮度水平。

老实说，说起来容易做起来难。我真的每节课都认真听，也努力按照老师讲的操作了。我拍的照片也确实比以前好多了，我学到很多关于构图方面的技巧。但是，说实话还有很多技巧我需要多锻炼。我拍的夜景总是很模糊。

所以到现在为止，我只是学到一点皮毛，我还需要更多的拍摄经验来掌握窍门。其实我的计划是可以做出自己出色的作品集，这样的话我觉得靠摄影谋生应该会是一件轻而易举的事。希望我可以早日实现自己的梦想。

5. 社交媒体上常刷的人

我想要说的是一个抖音网红，他是做职业摄影师的。我是在大概去年夏天时候加的他。当时我正痴迷于学习用单反拍照。你知道的，单反拍出来的照片比手机拍的好太多了。当然，如果你擅长的话，它甚至可以让你成为一个兼职摄影师。

所以，为了了解更多摄影方面的知识，我加了好几个大V博主，他是其中一个。我经常看他更新的内容，是因为他不只是发一些自己拍的漂亮的照片。他还会给人们讲摄影的许多基本理论，比如构图、灯光和时间的选择。我印象最深的是有一次他利用视频，一步步教我们如何调整相机的模式和曝光水平，以适应不同的环境和亮度水平。

我很感谢这个博主，跟着他的视频学习，我拍的照片也确实比以前好多了，我学到很多关于构图方面的技巧。但是，老实说，还有很多技巧我需要多锻炼。我拍的夜景总是很模糊。

所以到现在为止，我只是学到一点皮毛，我还需要更多的拍摄经验来掌握窍门。我也会继续跟着博主学习。很难得能够以这样的方式学到这么多摄影方面的干货。

6. 生活中不可或缺的东西

我是个摄影迷，所以，我想要说的是我买的单反相机。和其他疯狂爱好摄影甚至以此谋生的人差不多，我的生活里不能没有它。

我是在去年夏天买的这个相机。当时我正痴迷于学习用单反拍照。我一直都希望自己学会这个技能。因为它听起来很有趣。幸运的是，我们学校开设了摄影选修课，我上学期选修了。课堂要求每人都带自己的相机，所以我买了人生中第一个单反相机。

那是当时一款索尼入门级的相机，6000多块。它是银黑色的外身，看上去像是一个老式DV机。老实说样子我很喜欢，所以就果断买下来了。

我觉得这是一个对于初学者来说很不错的单反，操作控制对我来说都很方便容易。我经常用到它。单反相机拍的照片真的比我手机拍的好太多了。现在这台相机成了我们家出游的必备。而且我喜欢用它把生活中一切喜悦或伤心记录下来。我还用它拍过日出日落，也拍过身边朋友的美好瞬间。所以，尽管相机花了不少钱，我觉得我有物尽其用，它已经成为了我生活中不可或缺的一个设备了。

7. 坏掉又修好的东西

说到坏掉又修好的东西，我想要说的是我去年买的单反相机。

当时我正痴迷于学习用单反拍照。幸运的是，我们学校开设了摄影选修课，我上学期选修了。课堂要求每人都带自己的相机，所以我买了人生中第一个单反相机。那是当时一款索尼入门级的相机，6000多块。它是银黑色的外身，看上去像是一个老式DV机。它的操作控制对我来说都很方便容易。

可惜好景不长，在我刚买了半年后，有一次我不小心在拍照时候把相机摔到了地上。相机外屏碎了。我去找了售维修店，结果维修师傅说换屏幕需要600元。我没想过会这么贵，于是就决定自己修。还好我在网上买到了适合我型号的屏幕配件，在收到货后，我就按照说明书很小心地自己换了屏幕。

最终我成功修好了。你知道，因为这台相机是我们家出游的必备。所以能修好它我超级开心。而且我只花了60元，这也让我超级有成就感。毕竟，省钱就是赚钱啊。

8. 对社会有贡献的人

我觉得我的表哥的工作对社会很有意义也很有价值。他经营着一家宠物猫店。这是我们家乡第一个，也是做的最好的宠物店。

我表哥很年轻，只有三十出头。很多不认识他的人会以为他是个嬉皮士。他是那种外出时候会穿一件鲜红色的长外套和一件豹纹衬衫的人。他绝对是人群中的亮点。每个人都会为他的风格而惊叹。我从没见过哪家公司老板会打扮成这样的。但实际上他是个很善良温柔，很喜欢猫咪的人。也正因此，他有了想开宠物猫店的想法。

最开始他的店只是个卖猫粮的小店。但他没有止步于此，一直在探索新的领域发展壮大。现在店里涉及的领域很多，他们会卖猫咪有关的各种东西，给猫咪做美发护理，甚至还有可以和猫咪互动的喝咖啡的地方。

我之所以觉得我哥的工作有价值，是因为他帮助了很多猫咪以及猫奴们。现在很多养猫的人，都把猫咪看作陪伴自己、能够抚慰心灵的家人。所以，帮助主人们照顾好家庭成员，这在我看来，就是对社会很大的贡献了。

9. 一见且想再见的人

我想要再见到的人，是我朋友的表哥。上个月，我和我朋友闲逛的时候，遇到了他的正经营着宠物猫店的表哥。

我朋友说很多不认识他表哥的人会以为他是个嬉皮士，因为他风格很特别。确实是这样，我第一次见到他的时候，他穿着一件鲜红色的长外套和一件豹纹衬衫。他绝对是人群中的亮点。我从没见过哪家公司老板会打扮成这样的。所以我想他一定是个想法很独特的人。

尽管那天他很忙，和我们只简单聊了几句。但我还是可以感觉到他很谦虚很有干劲。后来我朋友告诉我说，他表哥不喜欢朝九晚五的工作。所以大学一毕业就开始创业了。最开始他的店只是个卖猫粮的小店，但他一直在探索新的领域发展壮大。现在他的店是我们家乡做的最好的宠物店之一。

我觉得他做的相当成功了。一个年轻人能有这样的成就，我真的很佩服他。所以我非常希望有机会能再和他多聊一些。我对他的创业经历很感兴趣，相信我可以从他身上学到很多东西，也希望我们可以成为好朋友。

10. 想共度时光的人

说到想共度时光的人，我首先想到的是我的表哥。他是个很有趣，也很博学的人。

我表哥经营着一家宠物猫店。他很年轻，只有三十出头。很多不认识他的人会以为他是个嬉皮士，因为他风格很特别。他是那种外出时候会穿一件鲜红色的长外套和一件豹纹衬衫的人。他绝对是人群中的亮点。每个人都会为他的风格而惊叹。所以和他出去逛街很有趣，因为他总会成为街上的焦点人物。

另外，我的表哥几乎像猫咪的百科全书。你有什么关于猫咪的问题都可以问他。我有一只橘猫。有一段时间它不吃东西，而且经常流口水。所以我就带着猫去找他。他只是稍微检查了一下就做出了判断，然后给了我一些猫咪吃的维生素 D，还很仔细的告诉了我一些如何正确照顾猫的建议。他的专业果断的判断让我觉得他超酷。

除此之外，他还是个很善于经营店铺的人。他总会为自己的店铺打理想到很多新颖的点子。我最近一次见他的时候，他说正在搞一个新项目，想要做宠物培训班，这绝对是个好想法。事实上每次和他聊天，我总能学到很多东西，这就是我想要和他共度时光的最主要的原因。

11. 免费物品

我想要说的是我常去的一家宠物猫店。我第一次去那里就没有花任何钱。

事情是这样的，我有一只橘猫。有一次它好几天不吃东西。我很着急，我的一个朋友就把这家店推荐给了我。她说店里的员工几乎都像猫咪的百科全书。所以我就带着猫去了这家店。店员先给猫检查了一下，然后给了我一些猫咪吃的维生素 D，还很仔细的告诉了我一些如何正确照顾猫的建议。他们没有向我收取药品的费用。店员说像这样很小的问题他们都不收费。我当时听了真的为他们的善良和慷慨感到惊讶。

因为这件事情，我对这家店印象很好。现在我已经成为了他们店的常客。他们主要卖猫粮以及和猫咪有关的各种东西。而且还提供了很多的贴心的售后服务。只要你成为会员，你可以在店里给猫咪做美发护理，甚至还有可以和猫咪互动的喝咖啡的地方。这些都不需要花钱。

据说这家店的老板很年轻，只有三十出头。一个年轻人能有这样的成就，我真的很佩服他。但是我觉得他的成功和他所提供的这么棒的服务是分不开的。我很期待未来他的店可以取得更大的成功。

12. 特别的蛋糕

说到蛋糕，我首先想到的是我常去的一家宠物猫店。他们曾经给过我一个很特别的猫咪造型的蛋糕。

这家店是去年开的。他们主要卖猫粮以及和猫咪有关的各种东西。而且还提供了很多的售后服务。只要你成为会员，你可以在店里给猫咪做美发护理，甚至在你每年过生日的时候，他们会免费送给你蛋糕作为祝福。这些都不需要花钱。

我还记得去年我过生日前一天，店铺就给我发了短信祝福，还要我去取他们做好的蛋糕。于是我很开心的过去，收到一个足够四到六个人吃的 Hello Kitty 造型的奶酪蛋糕。上面画着可爱的猫咪表情，更重要的是，还有一行字，写着“送给辛苦照顾我的主人”。显然它是站在我的猫咪的角度写的。

我觉得这个蛋糕超级有创意，它完全理解铲屎官们的心情。所以我对这个蛋糕的印象很深，也更喜欢上了这家店。据说这家店的老板很年轻，只有三十出头。一个年轻人能有这样的成就，我真的很佩服他。不过我觉得他的成功和他如此有创意分不开。我很期待未来他的店可以取得更大的成功。

13. 有趣的讨论

我想要说一次我上大学时候，和几个同学就一次作业讨论的经历。当时我们上的是经济学课，老师布置了一个作业。他让我们小组讨论制定一个创业方案。所以我们就着手开始为这个作业做准备。

那天我们的讨论很有成效。每个人都有一些想法，我的想法是开一个开宠物店。你知道，现在很多养猫的人，都把猫咪看作陪伴自己、能够抚慰心灵的家人。所以我认为帮助人们照顾他们的宠物应该会很有商机。也许是我说的比较有说服力。每个人都同意我的想法，于是我们就朝着宠物店的方向继续讨论可以开展的业务。

我们为店铺打理想到很多新颖的点子。比如有人说可以给猫咪做美发护理，有人建议可以开和猫咪互动的喝咖啡的地方。还有人提出可以做宠物培训班，这绝对都是好想法。最后大家从提出的几个点子里选了两个，做出了最后的创业方案。

我记得我们这一组的作业得分很高，所以这次讨论让我们非常有成就感。我很喜欢这样的讨论，大家可以从彼此身上学到很多东西，而且也增进了彼此的感情，我觉得是很棒的学习方式。

14. 帮助学习语言的工具

几个月前，我和几个朋友组建了一个口语交流小组。每次我们见面的时候，都会用英语讨论各种话题。我觉得这是一种非常好的帮助提高英语的方法。

我们经常会在一个从大学 15 分钟步行就到的咖啡馆见面。每次我们都会选择一个大家都感兴趣的话题展开讨论。比如最近一次我们聊的是开宠物店。你知道现在很多养猫的人，都把猫咪看作陪伴自己、能够抚慰心灵的家人。所以宠物店这个话题大家都很喜欢聊。

那天我们的讨论很有成效。我们为店铺打理想到很多新颖的点子。更重要的是，每个人都用英语表达了自己的观点。我从中学会了好多与猫咪和经商有关的词汇。比如，有人说可以给猫咪做美发护理，有人建议可以开宠物培训班。在他们分享这些观点前，我是不认识这些表达方式的。

事实上，这样的讨论还有很多。每次讨论的时候，我都能沉浸其中，一直用英语思考。所以到讨论收尾的时候，我总会觉得自己流利度也提高了不少。我很喜欢这样的讨论，大家可以从彼此身上学到很多东西，而且也增进了彼此的感情，我觉得这样的小组讨论形式，是很棒的学习语言的方式。

15. 想要送朋友的礼物

我想要送给我一个朋友一份礼物表达感谢。几个月前，我在找一份兼职工作，但是一直没找到合适的。所以我就去找这个朋友让他给我点建议。

当时，正好他的朋友刚开了一家宠物猫店。所以他向他的朋友推荐了我。一开始，我很怀疑自己。但我朋友一直尽力帮助我摆脱顾虑。事实证明她是对的。现在我在这家宠物猫店做兼职已经两个多月了，我喜欢这份工作，所以我想送礼物给朋友谢谢他的推荐。

我朋友是个特别喜欢玩桌面角色扮演游戏的人，尤其是喜欢那种推理类的故事。所以我一直想找他感兴趣的东西作为礼物。最近，我的一个同事极力推荐我一本书，是一本日本的推理小说叫《猫知道》。他说这是所有喜欢悬疑小说的人都必须看的一本书。我大概看了一下这本书的简介，故事是围绕一个爷爷和他的猫咪展开的。有一天猫咪突然失踪了，爷爷找猫的过程中却发现了周围很多人也失踪甚至死亡了。于是爷爷在找猫的过程中也在拨开重重迷雾。

我觉得这个太适合喜欢探秘的人了。所以我决定把这本书作为礼物送给他。我相信我朋友会喜欢。毕竟，给对方他想要的，永远都不会错。

16. 别人讲述的故事

我想要说的是在我上初中时候听过我朋友讲的一个故事。当时我和几个朋友在一个周六晚上聚在一起玩，其中一个朋友为了测试我们的胆量，给我们讲了一个恐怖而神秘的故事。

虽然故事的细节有很多我忘记了，但是我仍然很清楚的记得故事是围绕住在小岛上的爷爷和他的猫咪展开的。爷爷的老伴去世的早，爷爷就养了一只猫一直相依为命。吃饭睡觉都互相陪伴。但是有一天猫咪突然失踪了，爷爷为了找猫挨家挨户去问。结果却发现了更多离奇的事情，有的人也失踪甚至死亡了。于是爷爷在找猫的过程中也在拨开重重迷雾。最后，猫被找到了，并且在猫的指引下，爷爷和侦探最终找到了凶手。

那个故事太吸引人了，我很紧张却也很想知道接下来会发生什么。有时候我听着都会起鸡皮疙瘩，真的是特别刺激的一个故事。这也是为什么我会到现在都还记得这个故事的原因。我记得那时候我听完故事都不敢自己回家。

不过，虽然故事有些恐怖，但我记得它传达的对待人生的态度我很喜欢。人生并不总能如意，满足于当下是最好的，过度贪婪一定不会有好的结局。这是我从那个故事中学到的，整体来讲我还是喜欢这个故事的，虽然恐怖但也会给人启迪。

17. 想要的公寓或房子

我特别想要一个建在水上的房子。如果我没有记错的话，我第一次有这个想法是在大约两年前，我去过昆明的一家民宿后。当时它刚刚向公众开放。自从我第一次去过以后，这里一直是我最喜欢的地方。我特别希望自己将来的房子也可以是这样。

那个民宿的室内设计非常的独特。但我最喜欢的是它很不同寻常的地理位置。它坐落在一个很大的公园里。公园里有一个巨大的人工湖，湖上还有一个很长的亭子。这个房子就建在亭子延伸出去的平台上。所以它是建在水上的，而且它有很大的露天平台。你可以一边喝着咖啡，一边欣赏绿头鸭和海鸥从水面上经过。有时你会看到特别多鸟一起从水里起飞，看上去很壮观。在普通的酒店里，是完全看不到这样的场景的。

在我体验过那里之后，就特别希望将来能拥有这样一所特别的房子。我知道住在水上似乎是个不切实际的梦，毕竟你很少会看到有这样的建筑。但既然民宿可以，我猜建筑师们也能够把生活住宅做成这样。我非常期待未来某天可以看到这样的房子上市，希望到时候我有能力买得起。

18. 一个去过的新地方

新年假期的时候，我和家人去昆明旅游过。它是云南的省会城市。我非常喜欢那里的气候。我认为一个阳光明媚、温度是 20 摄氏度的温和的日子是最好的。据我所知，昆明一年四季都有这样的好天气。

而且昆明有很多好玩的地方。比如我们去了那里著名的翠湖。虽然那时候是一月，但在那里我们看到好多绿头鸭还有海鸥从水面上经过。有时它们只是悠闲地在水里游一会儿，然后一起飞走。看到这么多鸟从水里起飞真是太壮观了。在北方是完全看不到这些的。而且，我们还在那里看了皮划艇比赛。比赛一开始，就有几十艘船在水面上划动，鼓声震耳欲聋。所有的船都像水中的鱼一样快速移动。场面非常刺激。

此外，我们还尝了那里的特色小吃叫素鸭脖。它尝起来像鸭肉，但实际上是用蘑菇和竹笋做成的。我当时第一次吃，完全被它的外表迷惑了！

所以，昆明有很多很特别的地方可以去探索。这是我去过最南边的一个城市，我非常喜欢这里。无论是风景还是美食，昆明都是一个很吸引人，并且绝对值得一去的好地方。

19. 有趣的城市

我想要说的城市是昆明。新年假期的时候，我和家人去昆明旅游过。它是云南的省会城市。我非常喜欢那里的气候。我认为一个阳光明媚、温度是 20 摄氏度的温和的日子是最好的。据我所知，昆明一年四季都有这样的好天气。这就是这座城市很吸引我的一点。

而且昆明有很多好玩的地方。比如我们去了那里著名的翠湖。虽然那时候是一月，但在那里我们看到好多绿头鸭还有海鸥从水面上经过。有时它们只是悠闲地在水里游一会儿，然后一起飞走。看到这么多鸟从水里起飞真是太壮观了。在北方是完全看不到这些的。而且，我们还在那里看了皮划艇比赛。比赛一开始，就有几十艘船在水面上划动，鼓声震耳欲聋。所有的船都像水中的鱼一样快速移动。场面非常刺激。

此外，昆明还有好多特色小吃，比如素鸭脖。它尝起来像鸭肉，但实际上是用蘑菇和竹笋做成的。我当时第一次吃，完全被它的外表迷惑了！

所以，昆明有很多有趣和特别的地方可以去探索。无论是风景还是美食，昆明都是一个很吸引人，并且绝对值得一去的好地方。

20. 准备过的开心活动

新年假期的时候，我自己开车带我爸妈自驾游了一次。那次全程都是我安排的，所以这是我最近准备过的一次开心的活动。

做旅行计划要考虑的事情很多。首先你需要选择合适的旅行地点。我做了很多研究，最终决定去昆明，云南的省会城市。我很喜欢那里的气候。我认为一个阳光明媚、温度是 20 摄氏度的温和的日子是最好的。据我所知，昆明一年四季都有这样的好天气。所以我决定带父母去感受一下。

除此之外，我还问了一个家乡在昆明的朋友，让她推荐了一些值得去的景点。其中一个她建议的，是去著名的翠湖看海鸥。那里真的很棒。即使是在 1 月份，我们也见到好多绿头鸭还有海鸥从水面上经过。有时它们只是悠闲地在水里游一会儿，然后一起飞走。看到这么多鸟从水里起飞真是太壮观了。在北方的冬天是完全看不到这些的。

总之，除了上面说的这些，我还对三天假期的住宿、饮食、行程都做了计划。整体花了差不多 2 周时间。但我觉得是很值得的，因为我爸妈对我这次假期旅行的安排非常满意。而且多亏了提前计划，我们享受到一次非常轻松愉悦的旅行。

21. 乡村一隅

我新年假期和爸妈去了一个村子，那是我们家乡附近比较火的一个旅游景点。顺便说一句，最近这几年，大家都特别喜欢去郊区而不是大城市旅游，所以有很多风景不错的小村子开始成为了新的旅行地。

话说回来，我去的村子有一个差不多四五个足球场大的湖，这绝对是一块宝地。包括我在内的大部分人去那里都是为了在湖边休闲放松的。即使是在1月份，我还是见到好多绿头鸭还有海鸥从水面上经过。有时它们只是悠闲地在水里游一会儿，然后一起飞走。看到这么多鸟从水里起飞真是太壮观了。在我居住的城市里是完全看不到这些的。

而且，我还在那里第一次看到了皮划艇比赛。比赛一开始，就有几十艘船在水面上划动，鼓声震耳欲聋。所有的船都像水中的鱼一样快速移动。场面非常刺激。

所以这是我觉得拜访过很独特的一个地方。我已经很久没有在城市里有过这样的轻松的体验了。在那里我不会去想那些学习（工作）和生活琐事带来的压力。这让我觉得很轻松自在。

22. 小时候喜欢的玩具

我想要说的玩具是魔方。在我上小学大概四五年级时候，我和我爸妈有一次逛夜市，遇到一个老人在摆摊卖魔方，因为从来没玩过，我就买了一个普通款想玩玩。

我记得卖魔方的老人甚至还给我展示了怎么玩。他手速很快，大概两三分钟就复原了。我当时看着特别惊讶，从我拿到手后就开始琢磨怎么复原。老实说这对我一个十岁的孩子来说，有一点难，但是我觉得很新奇，我一直想要努力自己解开还原魔方的方法。不过我发现它真的非常考验你的记忆力和空间想象力。你必须记得每一颗色块的位置，而且你需要不停的在大脑里创建各种不同的空间模式，来帮助自己推断下一步的操作是否可行。

我不记得自己第一次成功复原花了多久，可能是两个月。但是终于成功的那一刻我超级开心。我感觉有很大的成就感。从那以后我经常打乱魔方再复原，直到现在这个玩具我也偶尔会玩，我最快的时候能五分钟复原，比起那些专业玩家来说不算特别快，但是我已经非常满足了。我想它应该是我玩过最久的一个玩具。

23. 印象深刻的一节课

我想要说说我小学时候的一节课。在我小学五年级的时候，因为我们家要搬另一个城市的原因，我跟着转学，到了新的小学。所以作为插班生上的第一节课，我印象很深。

我还记得很清楚。在我第一天去上的第一节课，是我的新班主任，张老师的课，是一节美术课。张老师在班上很热情的欢迎了我。而且当时正值端午节，那是我国一个重要的公共节日。传统上，它是用来驱除邪灵的，也是我们历史上伟大诗人屈原的纪念日。所以，张老师组织了一次做香囊的活动。她把针线、各种形状的布料带到了课堂上。在她演示后，我们每个人都开始学着做了自己的香囊。我没做过针线活，所以做的挺丑的，但是我没想到的是，张老师竟然拿起我做的那个在全班同学面前表扬我。

事实上我的香囊做的真的不好看。我知道张老师是为了帮我和班上的同学们搞好关系。所以我特别感激她。她给了我很大的鼓励和信心。多亏了她，我开始逐渐的适应了新班级的生活，这也是我之所以能记得住这节课的原因。老实说，小时候能遇到这么好的一个老师，我觉得我很幸运。

24. 别人送你的衣服

我要讲的是我从朋友那里得到的一件毛衣。如果没记错的话，我是在前几年收到的这件毛衣。我的朋友当时想为我的生日做点有创意的事。所以她决定买一件毛衣，在上面绣上我最喜欢的动物——老虎。老虎对我来说很特别，因为在中国十二生肖里，我是虎年出生的。

我记得在我生日前的几个星期里，我朋友一直都对我保密，没有告诉我有这个礼物的存在。我知道她在刺绣方面很有天赋，所以我总是问她在做什么。但因为这是给我的礼物，她不想把这个惊喜泄露了。所以她只是告诉我她太忙了，没有时间做什么刺绣的工作。但是，在我的生日聚会上，她把那件毛衣给了我，我当时真的震惊了。这件毛衣是黑色的，所以那些绣老虎的橙白相间的线显得很突出。她还用黑色的布料缝了眼睛和一些条纹，我为这件衣服如此有创意感到惊讶。

这只老虎虽然是缝上去的，但看上去却栩栩如生。我第一次看到它的时候，真的完全不敢相信自己的眼睛。我真的被她如此贴心的礼物感动了。这是我最珍贵的财产之一。我非常喜欢这件毛衣，我希望自己永远不会长大，一直都能穿得下这件衣服。

25. 远距离步行

如果我没记错的话，我最近一次走很长的路，大概发生在两年前。当时一个很大的公园刚刚向公众开放。我妈妈特别喜欢散步，所以为了看看那个新公园长什么样，我陪着她一起去那边晨练了。

我们是在一个周六的早上去的。一开始我感觉很棒。公园里有好多人。有的在公园里练书法，还有的在打太极。每个人都在很专注的做自己的事情，我非常喜欢这种氛围，因为它能很容易就让我整个人放松下来。你不会去想那些学习（工作）和生活琐事带来的压力，就只是会享受一下早晨大自然的宁静。这让我觉得很轻松自在。

但过了一个小时后，我就开始焦虑了，因为我发现公园实在太大了，我们一直绕着一个人工湖走，却一直没看到出口。我们不得不停下歇了一会儿，最终我们花了两个多小时才出去。

我从没想过我会走那么长。第二天我的腿都疼死了。我妈笑话我体能太差。但她说的对，我经常晚上工作，睡得太晚，所以早起锻炼对我来说很困难。不过我在尽力改变现在的习惯，毕竟身体是革命的本钱。